ETF U BEOGRADU, ODSEK ZA ELEKTRONIKU, OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE-2011

OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, JUL 2011.
Polaze se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4 - traje 2 sata), ili
kompletan ispit (svi zadaci - traje 3 sata)

IME I PREZIME BR. INDEKSA
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1. a) [4] Nacrtati pojacava¢ sa negativnom povratnom spregom koja smanjuje ulaznu i povecava
izlaznu impedansu. Na raspolaganju su operacioni pojacavac, pnp tranzistor i otpornici.
b) [3] Napisati opste formule za naponsko pojacanje, ulaznu i izlaznu impedansu kola iz a).
¢) [3] Nacrtati vremenske dijagrame napona na prikljucima pnp tranzistora u kolu iz a) za
sinusoidalni ulazni napon.

ReSenje:
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2. Kolo instrumentacionog pojacavaca se
napaja iz baterija Vo~ = Vg . Smatrati da su

svi tranzistori u direktnom aktivnom rezimu,

da prp —>oo 1 da su operacioni pojacavaci

izvan zasi¢enja. Ukoliko se drugacije ne

naglasi operacione pojaCavaCe smatrati

idealnim

a) [1] Odrediti polaritet ulaznih prikljucaka
operacionih pojacavaca, tako da u kolu
bude ostvarena negativna reakcija.

b) [5] Odrediti  zavisnost v, = f(vp),
Vp=Vi— V.
¢) [4] Ako je naponski ofset operacionih

pojacavaca (meren na njihovim ulaznim prikljuccima) |V051|£1mV, |VOS2|S1mV i

|V0S3|S1mV, odrediti opseg vrednosti izlaznog napona u mimoj radnoj tacki

Vlmin < VI < V[max .

ReSenje:
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3. a) [3] Nacrtati “B” (balanced) Semu pojacavacke ¢elije sa naizmeni¢nim rasporedom pn spojeva
sa diodama i sa bipolarnim tranzistorima.
b) [2] Izvesti vezu izmedu struja u granama Seme iz a).
¢) [3] Nacrtati Gilbertov strujni pojacavac¢ ili Gilbertovu pojacavacku celiju, koja odgovara
Semi iz a).
d) [2] Izvesti izraz za strujno pojacanje pojacavaca iz c).
ReSenje:
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4. Parametri tranzistora u pojacavacu sa slike su:

#,Co =100pA/V? 11, C,. =50pA/V?

Viy="Vip=0,7V, 2,=0,04V", 2 =0,05V", (W/L)  =10/1, dok je: V), ==V =165V,
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a)

[4] Odrediti funkciju prenosa (pojacanje
u propusnom opsegu, nule i polove)
naponskog pojacanja
Ay (8)=Viy ()1 Vy(s), Vo=V, =W,

[1] Odrediti funkciju prenosa
diferencijalnog naponskog pojacanja
A4 (s)=Vi () Vy(s), Vi=Via=Vyr.

[2] Nacrtati asimptotsku amplitudsku
karakteristiku funkcije prenosa iz tacke
b).

[2] Odrediti propusni opseg
diferencijalnog pojacavaca.

[1] Za koliko procenata ¢e se promeniti
propusni opseg pojacavaca kada se

struja strujnog izvora poveca za 20% od svoje nominalne vrednosti?

ReSenje:



